



Mistrovské soutěže družstev Praha 2025

1.kolo (20.1.2025)

Loko absolvovala dvojutkání s Žižkovem, Běčko dokonalo pomstu!

Souhrn (výsledky a bodové stavy Loko-družstev) najdete na www.lokopraha.cz v záložce Družstva 2025, stejně jako všechny další info. 18.ročník soutěže „Loko-kosič“ 2025: v 1.kole měli 2 hráči po 2 výhrách, dále 10x po 1. Vede Ita Košťál.

4.ročník **Aktivity** – počet odehraných partií za Loko Praha: v 1.kole hráli 3x M.Kamlach, 2x Trapl, Mařík, Čuchna, Davídek, Košťál. Komplet tabulky obou zábavných Loko-soutěží na našem webu.

Sledovat budeme také opět jubilea-odehrané zápasy: „stovkařů“ a dalších, stav před soutěží (hráči na soupiskách Loko Praha 2025): (Dvou)stovkaři: P.Pavliček 254, M.Kamlach 252, M.Čuchna 249, D.Trapl 146, B.Davídek 133, G.Jablečník 129, M.Liška 119, V.Novák 113, M.Mařík 109, Haškovec 104. A nejbližší „pronásledovatelé“: R.Kubiček 95, Z.Svoboda 94, M.Šindler 90, J.Smutný 90, Z.Košťál 82, atd.

V 1.kole jubilanti-počet odehraných zápasů: M.Čuchna 250 Loko, M.Mařík 110 Loko, A.Benda 70 Loko, D.Trapl 30 (B).

Skóre v komentářích k zápasům je vždy z pohledu našich družstev.

Přehled výsledků:

Přebor:	Žižkov A – Loko A	5 : 3
II.třída:	Loko B – Žižkov C	8 : 0
III.třída:	Loko C – OAZA G	4 : 4

Máme tu novou sezonu a hned v prvním týdnu jde všechno v rychlém tempu A (po) – C (út) – B (st). A aby toho nebylo málo, žádný z týmů Loko nepokračoval ve stejné soutěži, kterou loni zakončil. Áčko se po dvouleté odluce vrátilo do pražského přeboru, proti tomu Běčko i Céčko zamířily o patro níže. V soupiskách jsou rovněž změny – do Běčka se vrací jako volný hráč Dalibor a všechny tři týmy bude zastupovat dokonce Mirek Kamlach. Nesmíme ani zapomenout kapitánskou rošádu. Svou rukavici zvedl Pavel Štádler, který povede Běčko a vstoupil do soutěže famózně.

Komentáře kapitánů (c):

Loko A: Sestava: 1.Walek 2.Trapl 3.Šimeček 4.Benda 5.Kubiček (c) 6.Legkostup 7.Kamlach 8.Mařík

Vyhráli: Walek, Šimeček. Remizovali: Kubiček, Legkostup.

Návrat do pražského přeboru byl rovněž i návratem do bývalé klubovny – do hotelu Populus. Ten den se nám ale lepila doslova směla na paty. Remíza kapitána se starým známým jmenovcem nebyla ostudou – bylo to černými. Krátce na to ale neudrželi své pozice Slávek Mařík a Mirek Kamlach. Rozhodně se nedá upřít snaha a bojovnost nikomu z našich, Dalibor se snažil obětí figury vyšperkovat útok na krále, ale nevyšlo to a prohrál. Dost podobně se vše odvíjelo i u Aleše. Takže jsme najednou prohrávali 0,5:4,5. Po časovkách doufal alespoň v individuální úspěch nováčků v našich řadách – Maxim Legkostup. Nakonec z toho byla jen remíza. Poslední dvě partie dohrávali na první a třetí Petr s navrátilcem Bohoušem. A i když oba hájili černé kameny, oba si výhru zaslouženě vyseděli. Nakonec tedy 3-5 nevypadá tak děsivě.

Loko B: Sestava: 1.Trapl 2.Mařík 3.Kamlach 4.Štádler (c) 5.Pavliček 6.Čuchna 7.Davídek 8.Košťál

Vyhráli: Trapl, Mařík, Kamlach, Štádler, Pavliček, Čuchna, Davídek, Košťál (K).

Máme novou sezonu a hodně novinek – nově se do klubovny vstupuje přes turniket a tým nově vede nový kapitán Pavel Štádler. Běčko nečekal lehký úkol – nejprve před utkáním dost nepříjemné stížnosti od Alexeje Šimečka a následně starosti, jak to vlastně v klubovně bude s QR kódy. Nicméně nový kapitán může slavit s velkou pompou. To se nepovedlo snad ani José Mourinhovi, aby v prvním utkání na lavičce vyhrál rovnou 8:0. Pravda, soupeři to usnadnili tím, že dorazili v sedmi, ale to nic nemění na faktu, že Běčko dokonale pomstilo pondělní prohru Áček Žižkova a Lokálky.

Loko C: Sestava: 1.Čuchna 2.Kamlach 3.Davídek 4.Sadil Petr 5.Sadil Pavel 6.Košťál 7.Hájek (c) 8.Pozdnjakov

Vyhráli: Kamlach, Sadil Pavel, Košťál a Pozdnjakov.

První domácí utkání v nové sezoně přineslo všechno – napětí, bojovnost, zklamání i radost. Nakonec dopadlo utkání asi spravedlivým směrem, když každý z týmů zvítězil právě 4x. Žádná mírumilovná návštěva se prostě nekonala.

Momenty z úvodního kola, které se zapíše do dějin – **Loko B porazila Žižkov C 8:0!**

